T HSABs

AL R R AL

X_POX_L_H w
I
__CPZO‘__Z

AB JUAN




i M

AT Z MW gEgE s, RATRM, JITH R EM X, T2
AERAE M, BAERE R, X ZERRmf, Lrh%RIE. mATIH
HME Ty, O TR HE I —2 . Al AT MR R F LG F -
B, EME BT RS SRk, R MEL, B2 TR a0
AT, MR RILE TS, M RNHE L E BHI PR,

EACE I 10 1 e B ECR ) R B R AL 1T U Bt Y. W
HEMAZGLEM M (LREE), "T5MFEH RE .

NERRRBETLE, RNAFRIEEEFERFE, XHLHZIREK
PR FOMFEH BN, %5 T XEME, KGR L% I A% b,
W g b)Y AB B, 008 A BRI B A BN IUELE G AR
A, 2 (GEsbstrd ), (BRI E) Waga, i (BRIIKE) AKX
BYZE B, MREBHTMWER, 7 - Wo@Emat A, WikFEgaEH
FUARICURTRE I A, B BN TS RBELmWIRE, 4 (EHEAREE).
(- =), Hh (F—-H=%) ERERYHFHER, BT -2 E
WA EE N AL 2 A TR 1 . G M R IE s BT 22 HUR, i e B 01 50 B 1) 22 fiE
Jin A, MR IR A —BINE AL, AR E T, AHEE, B
T35 02 20 00 0 4 ORISR AL BRI RE .

HEBERE THENIAHTHRE, XRERTEEHTHRS, NEEE
AR RRRELRE, MR EN XA FEMRED M B4ERE, B
ARGT 941 -




FRESINF RS —ER () E— BT AB %
(A #) WE LA EARR

M3 18] - 60 435 iR 2431100 43
4 Yreg SRR

S e DDD%

C ) C ) « )




= JERIEZHMALEREGS )

XXX
EXXX]
1
‘XX B
]
o o
{JLJL
o o
XX X
XX
g & —8, B —3E (15 43)
3 m_m__]‘ o
@ v J| A
' | FHARTH(
i sl TR
oy @ &
B IRERITV (30 41)
1 BREMITV, 2. HERITV o
()
( «C )y )
._2_




3. RSV,

mmmE N E—E(95)

L AROEBRERLZ,
COO0O0O

3. A E 14,
OO0O0O0O

4. EAHBE TV,

2. A ZE 1 4%

OO000O0




DA D)

( ) Fl( )[R 4




NEDNFHF—FR(E)FE—LTU AB &
(B B)EXRARBEEENIN

A B ) - 90 A4 M 8430120 4
"2 PR T

g
9

5 6 3 10
Z. BRSNS ESEMMRAR—#, ETE( )BTV (8 43)




. &FEIEZ (30 47)

B ORARELZ B )RAIKED

OO OO O OO O OO

m O, @O0 O ®wOO0O
O O O OO O OO
s O EEMOBRL.S( REMBE( )
wwE i O k%,

-3¢ D IVANWANWANWANVANWANWAN
22O 00000
) L) OO O
BOOOHRZ,ERC N wam A RAZ.

4. /(l)\‘
] (2) 4
x 0 wk

BO O )RERIEH( ) RMAUE.

5.

( &Rz,
— 6 —




7N EBKIREL(9 71)

LA 10 /N A AR5 L s iSRRG B E2( ) B/
MABATH . (5 45)




2. WARAEX 10 D/NHA, % SR — A
1.6,2,7, 3.8, v . N
L FRBIZ R IL BRSOk, (4 7)

T BETFEHRS )

1. AVAV

2o00job..

3.00%#00% 000

4 AAOAAAAO

5. A9 AN e Yeve AN N e v e e _

INCRIBRTZ AP HESINE, AR F R HEZ1? (10 7)

1




-

NEHNSHF—FR(E)FE_BTNEH AB &
(A B)WEZE BRI
MR 60 M B4 100 27

2 PEH Uik
samime — OH(05)
4+1= 10-7= 5+2= 5+0+4=
8-4= 2+3= 9-4=" 10-3-5=
3+7= 4-4-= 7-3= 1+8-2=
4-1= 3+0= 5+5= 9-2-4=
9-3= 1+6= 10-8 = 445-2=
6-6= 8-7= 3+5= 7-5+3=
3+4= 9+1= 4+2= 2+46+1=
7+2= 6+4= 2-1= 8-8+5=
10-1= 9-0= S+1= 2+6+2=
1+1= 248 = 9-4= 10-5-3=
—JRZ=(2077)
1.
() 1 2 () 4 (H(H 7 () 9 oy 3m
2 7 5 3] a4

3. LIS 6 AR LA, FHUA RS 2 ik R

RREREFEREERE am

—_— 0 —




4.1.9.6. 8.2, 10, 4.7, —HAH( )KL, B KRR R (
), F/ MR ( ). IXEERRE MR BN FHES . (4 47)

( )> ( )> ( )> ( )> ( )> )> ( )> )

5.(34%) 9 5 ( )
/\ 3/(\ ) 4/\6

8 ()

7 « ) 10
/N /\
3 () 6 2 5 ()

6. (1)8 A1 10 7 /8] A ELE ( )o (2)5 HiHE— %02 ( ) -
(3)7 R — 50 ( )o (4)FE 6 K EE 10 /KA ( ) -

(5)8 MR E=( ). (8 4%)
= x7OBHEES | <X =(847)
100)9 01 2+4( )5 2+2+30)5

8()a 7()8 4+6()7 7-2+3()9
6()5 3()2 9-3()9 8-3()2+3
5()s 10()0 8()8-8 4+4()5+1

QOB E + 5 - (8 4)

100)3=7 3()6=9 0()0=0 2(0)5=7
2()8=10 8()a=4 4()3= 30 )2=5
7(0)4=3 9()4=5 2(02=4 701 =38
2()1=3 9(H1=10 5()5=0 700=7
. tbEELA (6 77)
1.O0O0OOO ALOZ( )

JAWAWAWAWAWANAY O AP )




2.6 kb2 Z( ) ( Vi 8 £ 2
3.7 F( )3 ( YA 4 AL

2]
LA

LIoUIOL] = Loy

A

_1OLJOL] =1

LJOLIOL]) =1




AA A
AN AN

_-UI=0) O-0=0
L= O-0=

£ E(  BERESEME(0)

5+(  )=9 ( )+2=6
4+ ( )y =17 ( ) -5=5
10 = ( ) +2 3= ) -3
8—( )=5 6+(  )=6
2+3=A ) -4 6-2=1+( )

JVES L EEAS FEAMANSSTE | | %04




NERINFHE—FR(E)E_LTN AB %
(B &) EM S R EENIK

A BF A] £ 90 44 I3 40 120 47
k4 HEek K .

tmnma% — A% (20 43)

10-3= 4+4= 2+5= 8-3-2=
2+4+7= 10-6= 7-4= 10-5+4=
8§-7= 7-4= 9-0= 2+6-4=
6-6= 4+6= 10-3= 5+4+1=
2+3= 9-5= 0+7= 6-3+5=
7-5= 8-8= 10-7= 10-9-1=
5+43= 6-4= 4+3= 2+2+4=
6-3= 1+7= §-0= 9-5+2=
9-6= 2+8= 5-3= 1+1+8=
3+6= 10-0= 8-6= 9-3-4=
“RERE( )BER(24 )
1. (1)6 kb 4 &( ) o (2)5 k9 ) -
(3)10 Eb ( )% 2. (4)7 LA )20

2. 5 7 HARHIR ARG ( yFIC ).

3.6 JG A =P EUE( ). ( ) ) <

4. FIFEIEEL
( ). 1.2, ) 10, ( ). ), 4
1. ( ).5.( ) P, 2.3.5.( )




5. HREEU RN
9(8 10-4()7 4+6()5+5

5> | 6+2 <| | 9-3- J<1
6 10 35 10
VANEEVAN N4
4 } ) ( } ( b { ) 6
N VANRVAN
7 10 R T T S
7. [ fiTHEN s, ADIAYRTTRA 4 0, JomE 3 N, /I -ph
— £ ( YA

A, AFTESS 4 B () HFESR 6 2 ( ).
M k- HEER ( )o
= HIBF (FOITV EBIIT X, 12 43)

( )

1. tb2 £ 68952 8, ( ) 2.37E2 R4 rhfa) . )
3.1 SR/, ( ) 4.5-0=0, ( )

5. 18R 3 Mk LRBE 8 -5=3. ( )
6. KT 6/NF 109954 41, ( )

M OERERER(EFESRITV,84)

I — R EER Dk, 2 R EH L7

54 C ) 64 () 7 ()
2. —IRET XIS FA T GRS T T LEL?
3B () 4B () 68 ()

34+ () <10,(  yPEcREHIL?
5 () 6 () 70 )




441 9 N/MAK DR R BB 3-E T 54>, & 20 /MAK?
54 ) 44~ ) 34 ( )

A . . 00O
JANRVAN ! - OO
?71\ 1(7/1*

HeOREINIS! LIOL ] =[]t

ANGETTRE (20 47)
I 5 AEEEGR 10 fvmEE L,

2. HHEREGR 4 kAR,




